

作为新型民生产业投资型商铺,王公塘新街市于上周日正式公开发售,首期推出水果、青菜、肉类商铺,被百余位客户现场抢购一空,当天全面售罄。有感于客户的抢购热情,新街市计划加推保留品牌蔬果、肉类黄金铺,以满足广大投资者对商铺投资的需求。



# 长沙首家五星级菜市场打造身边“永不落幕农博会”

王公塘新街市成湖南农博会焦点

菜市场也参加农博会?

以香港标准打造的长沙首家五星级菜市,王公塘新街市首次参加中国中部(湖南)农博会(简称湖南农博会),就大放异彩,成为本届农博会的高光亮点和“绝对明星”。

11月17—24日在红星国际会展中心举行的农博会,一直是湖南乃至中部最大、影响力扩及中国的农业行业盛会,也是各类涉农企业和优质农产品的竞技场。本届展会往届主题活动基础上,特别还推出了产销对接商务洽谈暨农业企业人才引进签约仪式。王公塘新街市作为农博会展场所在地长沙雨花区的重点推介产销对接平台,以湖南首家五星级菜市场姿态进入,与近百家国家级、省级龙头参展企业一起签约,成为参会农业龙头企业共同关注的焦点。

“好的农产品,需要绝佳的产销对接平台和流通渠道沉淀、放大,形成品牌效应和销售推动。传统的菜市场根本不具备这一功能,王公塘新街市出现的意义,正在于此。”有参会龙头企业负责人兴奋表示。

“王公塘新街市将成为众多名牌农产品的销售平台,成为永不落幕的身边农博会。”王公塘新街市负责人信心满满的称;而在签约仪式当天,该负责人更与农业部原党组成员及中国农产品市场协会会长张玉香亲切沟通,获得充分认可及鼓励支持,更加坚定了企业的信心。

## 强强联手改写“菜篮子”

湖南农博会是农业领域的一个全国性老品牌盛会,创办于1999年,于2009年正式更名为“中国中部(湖南)国际农博会”,至2013年已成功举办十五届,对湖南乃至中部农业经济产生了深远的影响。

新街市集团作为中国领先的农贸市场运营商平台,主营业务涉及农贸市场开发、农业投资、城



新街市集团负责人与农业部原党组成员及中国农产品市场协会会长张玉香亲切沟通。



财富热线:0731-82903298

招商专线:0731-82903198

地址:长沙市雨花区人民中路王公塘街29号(颐美园正门口)

投资商:长沙市新街市投资管理有限公司

新街市集团与流沙河花猪生产企业——沙龙畜牧在农博会上共同签署合作协议。

市改造、商业运营、物流仓储、金融支付、市场管理、物业服务、食品加工等上下游相关领域。截至目前,已进入湖南、广西、广东、海南等南方主要经济区域,与众多国内品牌产品开发商建立了良好的战略合作关系。

本届农博会以“掘金新农业”为主线,深挖现代农业的新内容新元素新产品,王公塘新街市作为长沙菜市场的新贵,依靠其独特的港式运营模式、管理经验以及敞亮舒适的购物环境,能

够为现代农业带来新的发展契机。在作为本届农博会重头戏的“产销对接商务洽谈暨农业企业人才引进签约仪式”上,副省长张硕辅、农业部原党组成员及中国农产品市场协会会长张玉香等领导见证下,王公塘新街市作为签约方之一,与众多品牌商家共同签约。

在政府的牵线下,嫁接上农博会大舞台的新街市,有望为长沙甚至湖南的菜篮子带来革命性的变化,让菜篮子从此焕然一新。

## 名牌食品不再昙花一现

据悉,本届展会总面积3万平方米,馆内共设展位1500个,布置了国际展区、特色农产品展示区、休闲农业展示区、种子展区等11个展区,参展产品将以优质食品、绿色食品、有机食品和无公害无污染食品为重点。无疑,各地的名牌食品汇聚一堂,为长沙市民带来了难得的美食盛宴,但是7天之后呢?如昙花一现般消失在市民的视野中,与他们的菜篮

子无缘吗?

对此,王公塘新街市说“不”。它与近百家国家级、省级龙头参展企业的签约,意味着这些名牌食品将陆续进驻新街市的摊铺,与长沙市民的日常消费不再有距离感。这些品牌企业涵盖肉类、水产品、蔬菜、米油等多个食品领域,有土产也有特产,如流沙河黑猪、宁乡花猪、舜华鸭业、唐人神、亚华乳业、东江湖渔业、金健米业、湘丰茶叶等等。只要是农博会上出现的,基本上能够在王公塘新街市买到。

而除了零售,王公塘新街市更将承担起湖南农业“大物流、大平台”的角色功能,成为放大品牌农产品价值,从市场到老百姓餐桌的重要接驳口。同时,无论是净菜加工、网络配送以及相应的电子支付,都将在这个产销对接的物流平台上实现完美相融。

不管是来自农博会的名牌,还是菜商的自产食品,进入新街市后,都会得到一视同仁的待遇。跟所有新街市项目一样,王公塘新街市建立了食品安全检测中心,及时对可能有问题的食品进行检测,给消费者一个权威的评判,也时刻警示经营户加强对食品安全的重视。食品安全溯源系统更是能在出现食品安全问题时,准确找到食品经营户和生产户,进行查实和追责,确保消费者的权益不受到侵害。拥有永不落幕的“农博会”,是长沙市民的幸福;拥有购买安全食品的菜市,更是长沙市民的幸福。

并且,王公塘新街市不仅汇聚了众多农产品品牌,也融合了更多的实力合作伙伴共同打造湖南农贸标杆,星联集团以其较强品牌号召力以电子商务、第三方支付平台、网络配送服务、超百家连锁门店乃至将来逾三百家门店等业务与新街市整合运营,将改写农商O2O新格局。新街市与星联集团合作,可以让人们足不出户即可享受安全健康的果蔬与食材,以此服务于更多长沙市民。

■文/向竹筠